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9H30 – Lot 1 à 160 
 

  Les lots 1 à 34 seront vendus pour le compte de la Fédération Alliance, jusqu’au bout pour 
accompagner la vie… Alliance association reconnue "d'utilité publique", membre de la S.F. P (Société Française 
d'Accompagnement et de Soins Palliatifs), accompagne bénévolement et à leur demande, les personnes 
gravement malades et/ ou en fin de vie, et leur entourage, en institution ou à domicile. 

 

1 2 blles AMIRAL DE BEYCHEVELLE Saint Julien   2008 20 / 24 

2 2 blles Ch. BEYCHEVELLE Saint Julien   2008 120 / 124 

3 12 blles Ch. BONE Côtes de Bourg   2011 84 / 96 

4 3 magnums Ch. BRANE CANTENAC Margaux   2010 324 / 330 

5 1 jéroboam Ch. CANON Saint Emilion   2007 190 / 210 

6 6 blles Ch. CANTEMERLE Haut Mèdoc   2012 96 / 108 

7 1 magnum Ch. CARBONNIEUX Pessac Leogan   2011 40 / 45 

8 6 blles Ch. CASTELNAU (clairet) Bordeaux Sup.   ? 30 / 36 

9 6 blles Ch. CASTELNAU (rouge) Bordeaux Sup.   ? 30 / 36 

10 6 blles Ch. CASTELNAU Entre-Deux-Mers   ? / 

11 3 magnums Ch. CHANTEGRIVE Graves   2002 60 / 66 

12 3 blles Ch. CLIMENS Sauternes   1996 120 / 135 

13 12 blles Ch. CORBIN MICHOTTE Saint Emilion   1994 / 

14 2 magnums Ch. DE MALLE Sauternes   2000 80 / 90 

15 2 magnums Ch. DESMIRAIL Margaux   ? / 

16 12 blles Ch. FOURCAS DUPRE Listrac   2011 96 / 120 

17 6 blles Ch. GRAND PUY LACOSTE Pauillac   2012 168 / 180 

18 1 magnum Ch. HAUT BAILLY Pessac Leogan   2011 100 / 105 

19 2 magnums Ch. HAUT BERNAT Côtes de Castillon   1999 30 / 36 

20 2 magnums Ch. HAUT BERNAT Côtes de Castillon   2001 36 / 40 

21 6 blles Ch. LAFON ROCHET Saint Estephe   2006 / 

22 1 magnum Ch. LANIOTTE Saint Emilion   2010 24 / 26 

23 3 magnums Ch. LATOUR MARTILLAC Pessac Logan   2008 72 / 78 

24 3 blles Ch. LYNCH BAGES Pauillac   2009 360 / 390 

25 1 magnum Ch. MALARTIC LAGRAVIERE Pessac Leogan   2011 45 / 48 

26 3 magnums Ch. MONBRISON Margaux   2008 114 / 120 

27 1 magnum Ch. MONTROSE Saint Estèphe   2011 130 / 140 

28 1 magnum Ch. PETRUS Pomerol   2004 3000 / 3200 

29 1 magnum Ch. PICHON LONGUEVILLE BARON Pauillac   2003 150 / 160 
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30 6 blles Ch. SAINT JACQUES CALON Montagne   2012 / 

31 1 magnum Ch. SUDUIRAUT Sauternes   2003 55 / 58 

32 2 magnums COTE MONTPEZAT Cuvée Compostelle Côtes de Castillon   

2007 

30 / 36 

33 6 blles ETOILES DE MONDORION Saint Emilion   2012 / 

34 2 blles LES BRULIERES DE BEYCHEVELLE Saint Julien   2008 16 / 20 
 

COGNAC & ARMAGNAC 

 
35 1 blle 9e FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM POLICIER   18 / 22 

36 1 2L Armagnac de Malliac Hors d'âge   130 / 150 

37 1 2L Armagnac de Malliac Hors d'âge (coffret liège)   130 / 150 

38 1 blle Armagnac J. de Malliac Hors d'âge   30 / 35 

39 1 70 cl Armagnac J. de Malliac Hors d'âge   30 / 35 

40 2 blles Armagnac J. de Malliac Hors d'âge (caisse bois)   60 / 70 

41 1 2L Armagnac J. de Malliac Hors d'âge (caisse bois)   130 / 150 

42 1 70 CL BISQUIT XO excellence   40 / 50 

43 2 blles Bureau National du Cognac   72 / 80 

44 2 70 cl Bureau National du Cognac   72 / 80 

45 2 75 CL C by COURVOISIER   28 / 32 

46 1 35 cl CAMUS Napoléon (Coffret vert avec verre)   12 / 14 

47 1 blle Ch. COURVOISIER   20 / 24 

48 1 blle COURVOISIER   18 / 22 

49 2 1,75 cl COURVOISIER   25 / 30 

50 1 blle COURVOISIER   20 / 25 

51 1 blle COURVOISIER  - EMPEROR - COFFRET   25 / 30 

52 2 35 CL COURVOISIER (une étiquette au coq, l'autre aux abeilles)   30 / 35 

53 1 70 CL COURVOISIER bouteille en porcelaine bleu de four de chez 

Bernardaud   

26 / 28 

54 1 blle COURVOISIER Bouteille noire, liseré doré   15 / 20 

55 1 blle COURVOISIER Ch. LIMOGES, bouteille en porcelaine de 

Bernardaud, en coffret bleu.   

26 / 28 

56 4 mignonettes COURVOISIER Collection du Château : VS / VSOP / 

Napoléon / XO   

20 / 24 



 

3 / 13 

57 1 blle COURVOISIER Connoisseur 12 ans - coffret   25 / 30 

58 1 1L COURVOISIER Exclusif   20 / 25 

59 1 70 CL COURVOISIER Extra Vieille avec affût verseur   25 / 30 

60 2 blles COURVOISIER Gala Club   40 / 48 

61 1 75 CL COURVOISIER Gold Cognac & Moscato   10 / 12 

62 1 blle COURVOISIER La Belloire 23 juin 1998   20 / 24 

63 1 35 cl COURVOISIER Luxe   14 / 16 

64 1 34 CL COURVOISIER Luxe    16 / 18 

65 1 70 CL COURVOISIER MILLENIUM   32 / 35 

66 1 blle COURVOISIER MILLENIUM - coffret   32 / 35 

67 1 blle COURVOISIER Napoléon - coffret vert   20 / 24 

68 4 blles COURVOISIER NAPOLÉON - coffret violet   80 / 96 

69 1 70 CL COURVOISIER Napoléon Cour Impériale   220 / 250 

70 1 blle COURVOISIER Napoléon Cour Impériale   220 / 250 

71 1 blle COURVOISIER Napoléon Cour Impériale en coffret   220 / 250 

72 1 blle COURVOISIER Natur - coffret   20 / 24 

73 1 blle COURVOISIER Nuits de Paris - coffret   12 / 14 

74 1 blle COURVOISIER Prestige de la France   20 / 24 

75 1 blle COURVOISIER Simon Frères Jarnac le 9 mai 1980   20 / 22 

76 2 70 CL COURVOISIER Simon Frères Jarnac le 9 mai 1980 - coffret rouge   20 / 22 

77 1 35 cl COURVOISIER Spécial Tournoi des Cinq Nations   12 / 14 

78 1 100 CL COURVOISIER VS   32 / 34 

79 1 blle COURVOISIER VS - coffret bleu   20 / 24 

80 2 70 cl COURVOISIER VS (Coffret bleu & coffret beige)   40 / 48 

81 1 blle COURVOISIER VSOP   12 / 14 

82 2 35 cl COURVOISIER VSOP - coffret vert   24 / 28 

83 2 blles COURVOISIER VSOP - coffrets bleus   24 / 28 

84 5 50 cl COURVOISIER VSOP - coffrets verts   90 / 100 

85 1 blle COURVOISIER VSOP - en coffret avec affût verseur   25 / 30 

86 4 blles COURVOISIER VSOP Exclusif - boite rouge   80 / 96 

87 1 blle COURVOISIER VSOP, coffret bleu blanc rouge, avec deux verres   20 / 24 

88 1 70 CL COURVOISIER XO   35 / 38 

89 4 blles COURVOISIER XO - coffret   140 / 152 
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90 1 blle COURVOISIER XO Impérial dans un grand coffet avec emboitage   35 / 38 

91 1 blle COURVOISIER XO Impérial en coffret   35 / 38 

92 6 blles COURVOISIER XO Impérial en coffret   210 / 228 

93 6 blles COURVOISIER XO Impérial en coffret   210 / 228 

94 1 70 cl DELAMAIN XO Pale & Dry   35 / 38 

95 1 blle DENIS MOUNIE Fine   20 / 25 

96 1 blle DENIS MOUNIE Grande réserve Edouard VII - coffret   160 / 180 

97 1 70 cl FRANCOIS PEYROT XO   18 / 20 

98 1 blle HENNESSY XO   75 / 80 

99 1 70 cl HINE Old Pale (coffret)   300 / 350 

100 1 blle HINE VSOP   25 / 30 

101 1 35 cl HINE VSOP   25 / 30 

102 1 70 cl HINE XO   45 / 50 

103 1 blle L. de SALIGNAC, Napoléon, bouteille en cristal de Baccarat  

 coffret vert   

75 / 80 

104 1 blle La Fine Goule XO   25 / 30 

105 1 blle LOUIS ROYER Napoléon - coffret   20 / 22 

106 1 20 cl LOUIS ROYER XO - coffret K7   10 / 12 

107 3 blles LOUIS ROYER XO - coffret K7   30 / 36 

108 1 70 cl MARNIER LAPOSTOLLE VSOP Fine    18 / 20 

109 1 70 cl MARNIER XO   52 / 55 

110 1 blle MARTELL Cordon Bleu (coffret)   80 / 90 

111 1 blle MARTELL XO SUPREME   70 / 75 

112 1 70 CL MEUKOW XO   55 / 58 

113 1 blle Prince Hubert de Polignac XO   20 / 22 

114 1 35 cl REMY MARTIN (coffret)   14 / 15 

115 1 70 cl REMY MARTIN XO Special   50 / 55 

116 1 blle RENAULT Carte Noire extra   20 / 25 

117 1 70 CL Réserve L. de Salignac   1989 16 / 19 

118 2 blles Réserve L. de Salignac   40 / 45 

119 1 70 cl SALIGNAC   16 / 19 

120 1 blle SALIGNAC FINE - boite noire   16 / 19 

121 1 blle SALIGNAC Napoléon coffret à l'aigle   16 / 19 
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122 1 50 cl TONTON FRANCOIS    16 / 18 
 

CHAMPAGNE, BANYULS, RIOJA, VEGA SICILIA & AUTRES REGIONS 
 
123 1 blle DOM PERIGNON 1975 180 / 190 

124 1 magnum LOUIS ROEDERER  45 / 50 

125 1 blle BANYULS GRAND CRU 1929 150 / 200 

126 1 blle CAMPO BURGO (RIOJA) 1964 15 / 18 

127 1 blle COTO DE IMAZ (RIOJA) 1982 35 / 40 

128 1 blle MARQUES DE MURRIETA (RIOJA) 1991 18 / 20 

129 1 blle UNICO  / 

130 1 blle VEGA SICILIA 1978 55 / 60 

131 1 blle VEGA SICILIA 1982 150 / 180 

132 1 blle VEGA SICILIA 1983 150 / 180 
 

GRAVES – PESSAC LEOGNAN 
 
133 1 magnum Ch. BOUSCAUT GRAVES 2005 20 / 22 

134 2 blles Ch. CARBONNIEUX GRAVES 1985 36 / 40 

135 12 blles Ch. CARBONNIEUX GRAVES 1992 120 / 144 

136 1 blle Ch. CARBONNIEUX GRAVES 2000 15 / 16 

137 1 blle Ch. CARBONNIEUX GRAVES 2001 15 / 16 

138 2 blles Ch. CARBONNIEUX GRAVES 2004 24 / 28 

139 1 blle Ch. CARBONNIEUX GRAVES 2005 19 / 22 

140 1 magnum Ch. DE FRANCE GRAVES 1992 16 / 17 

141 1 blle Ch. HAUT-BRION GRAVES 1928 / 

142 1 blle Ch. HAUT BRION GRAVES 1972 100 / 110 

143 1 double mag Ch. HAUT BRION GRAVES 1988 750 / 800 

144 2 magnums Ch. JEAN GERVAIS GRAVES 2000 24 / 28 

145 1 blle Ch. LA LOUVIERE GRAVES 2006 10 / 12 

146 5 blles Ch. LAPARDE DE HAUT BAILLY GRAVES 1989 50 / 60 

147 12 blles Ch. LATOUR MARTILLAC GRAVES 1993 96 / 120 

148 1 magnum Ch. LATOUR MARTILLAC GRAVES 2000 22 / 24 

149 1 magnum Ch. LATOUR MARTILLAC GRAVES 2005 30 / 32 

150 1 blle Ch. LATOUR MARTILLAC GRAVES 2006 10 / 12 
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151 1 magnum Ch. LATOUR MARTILLAC GRAVES 2009 30 / 32 

152 2 blles Ch. LES HAUTS DE SMITH GRAVES 1995 24 / 28 

153 1 magnum Ch. MAGNAU GRAVES 1989 10 / 12 

154 1 blle Ch. MALARTIC LAGRAVIERE GRAVES 2011 22 / 23 

155 4 blles Ch. PAPE CLEMENT GRAVES 1968 48 / 52 

156 1 blle Ch. PAPE CLEMENT GRAVES 1985 30 / 35 

157 1 blle Ch. PAPE CLEMENT GRAVES 1987 25 / 30 

158 1 magnum Ch. PICQUE CAILLOU GRAVES 2008 20 / 22 

159 2 blles L DE LOUVIERE GRAVES 2009 10 / 12 

160 2 jéroboams LES HAUTS DE SMITH GRAVES 2004 144 / 160 
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14H – Lot 161 à 373 

 
MARGAUX 

 
161 1 blle ALTER EGO DE PALMER MARGAUX 2001 20 / 22 

162 1 blle Ch. BRANE CANTENAC MARGAUX 1987 18 / 20 

163 1 blle Ch. CANTENAC BROWN MARGAUX 1966 18 / 20 

164 1 blle Ch. CANTENAC BROWN MARGAUX 1981 15 / 17 

165 5 blles Ch. CANTENAC BROWN MARGAUX 1985 100 / 110 

166 1 blle Ch. D'Issan MARGAUX 1975 18 / 20 

167 4 blles Ch. DAUZAC MARGAUX 1972 48 / 56 

168 1 blle Ch. DES GRAVIERES MARGAUX 1999, 2002, 2003 26 / 32 

169 1 magnum Ch. DES GRAVIERS MARGAUX 2001 20 / 22 

170 1 blle Ch. DU TERTRE MARGAUX 1969 12 / 14 

171 1 blle Ch. FERRIERE MARGAUX 1979 14 / 16 

172 1 blle Ch. FERRIERE MARGAUX 1980 12 / 14 

173 3 blles Ch. FERRIERE MARGAUX 1983 45 / 54 

174 4 blles Ch. FERRIERE MARGAUX 1985 60 / 72 

175 1 blle Ch. GISCOURS MARGAUX 2001 28 / 30 

176 1 blle Ch. ISSAN MARGAUX 1964 28 / 30 

177 12 blles Ch. LASCOMBES MARGAUX 1978 240 / 264 

178 1 blle  Ch. LASCOMBES MARGAUX 1983 20 / 22 

179 3 blles Ch. LASCOMBES MARGAUX 1986 54 / 60 

180 4 blles Ch. MALESCOT MARGAUX 2004 80 / 84 

181 1 blle Ch. MALESCOT MARGAUX 2010 30 / 32 

182 3 blles Ch. MARGAUX MARGAUX 1928 450 / 520 

183 3 blles Ch. MARGAUX MARGAUX 1970 360 / 390 

184 1 blle Ch. MARGAUX MARGAUX 1973 100 / 120 

185 1 blle Ch. MARGAUX MARGAUX 1973 100 / 120 

186 1 blle Ch. MARGAUX MARGAUX 1983 250 / 260 

187 1 blle Ch. MARQUIS BECKER MARGAUX 1990 18 / 20 

188 8 blles Ch. MARQUIS DE TERME MARGAUX 1990 128 / 144 

189 1 blle Ch. PALMER MARGAUX 1956 90 / 100 

190 1 blle Ch. PALMER MARGAUX ? / 
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191 1 blle Ch. PRIEURE LICHINE MARGAUX 1996 26 / 28 

192 1 blle Ch. RAUZAN GASSIES MARGAUX 1994 17 / 18 

193 1 blle Ch. RAUZAN GASSIES MARGAUX 1998 18 / 20 

194 1 blle Ch. SIRAN MARGAUX 1979 12 / 14 

195 2 blles LE CLOITRE DE PRIEURE LICHINE MARGAUX 2006 16 / 20 

196 3 blles LES CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 1996 30 / 33 

 
MEDOC – HAUT MEDOC – MOULIS - LISTRAC 

 
197 2 blles Ch. CHASSE SPLEEN MEDOC 2000 44 / 48 

198 2 blle Ch. CHASSE SPLEEN MEDOC 2004 24 / 28 

199 3 blles Ch. CITRAN MEDOC 2006 24 / 30 

200 12 blles Ch. CLEMENT PICHON MEDOC 2005 96 / 120 

201 2 blles Ch. DE BY MEDOC 2008 14 / 16 

202 1 blle Ch. DE CAMENSAC MEDOC 1975 10 / 12 

203 2 blles Ch. DE VILLEGEORGE MEDOC 1964 24 / 28 

204 1 blle Ch. FONREAUD MEDOC 1970 10 / 12 

205 4 blles Ch. FOURCAS DUPRE MEDOC 1990 32 / 40 

206 12 blles Ch. FOURCAS DUPRE MEDOC 1996 84 / 96 

207 6 blles Ch. FOURCAS DUPRE MEDOC 1999 42 / 48 

208 6 blles Ch. FOURCAS DUPRE MEDOC 2001 48 / 60 

209 4 blles Ch. FOURCAS HOSTEN MEDOC 1985 32 / 40 

210 2 blles Ch. FOURCAS HOSTEN MEDOC 1990 et 1996 16 / 20 

211 1 blle Ch. LA LAGUNE MEDOC 1988 22 / 24 

212 12 blles Ch. LAROSE PERGANSON MEDOC 1997 120 / 150 

213 2 blles Ch. LAROSE TRINTAUDON MEDOC 1982 24 / 28 

214 1 blle Ch. LAROSE TRINTAUDON MEDOC 1990 12 / 14 

215 2 blles Ch. LAROSE TRINTAUDON MEDOC 2009 14 / 18 

216 2 blles Ch. LAROSE TRINTAUDON MEDOC 2010 16 / 20 

217 5 blles Ch. LE BOURDIEU MEDOC 2011 35 / 40 

218 1 jeroboam Ch. LES GRANDS CHENES MEDOC 1978 60 / 65 

219 2 jeroboams Ch. LES GRANDS CHENES MEDOC 1982 180 / 190 

220 1 magnum Ch. MAUCAILLOU MEDOC 2005 30 / 35 

221 2 magnums Ch. POUJEAUX MEDOC 1964 50 / 56 



 

9 / 13 

222 1 magnum Ch. POUJEAUX MEDOC 1969 20 / 22 

223 3 blles Ch. POUJEAUX MEDOC 1998 42 / 48 

224 1 blle Ch. POUJEAUX MEDOC 2004 12 / 14 

225 2 blles Ch. POUJEAUX MEDOC 2006 26 / 30 

226 1 blle Ch. POUJEAUX MEDOC 2007 12 / 14 

227 1 blle Ch. SOCIANDO MALLET MEDOC 1971 14 / 16 

228 7 blles Ch. SOCIANDO MALLET MEDOC 1982 210 / 245 

229 2 blles Ch. SOCIANDO MALLET MEDOC 2002 35 / 40 

230 1 blle GRESSIER GRAND POUJEAUX MEDOC 1985 10 / 12 

 
PAUILLAC 

 
231 1 blle Ch. BATAILLEY PAUILLAC 2001 20 / 22 

232 1 blle Ch. CLERC MILON PAUILLAC 2000 34 / 36 

233 1 blle Ch. D'ARMAILHAC PAUILLAC 1989 35 / 38 

234 2 blles Ch. GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 1982 200 / 220 

235 5 blles Ch. GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 1983 140 / 150 

236 1 blle Ch. GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 1983 30 / 35 

237 1 blle Ch. HAUT BATAILLEY PAUILLAC 1982 18 / 20 

238 7 blles Ch. HAUT BATAILLEY PAUILLAC 1983 126 / 154 

239 12 blles Ch. HAUT BATAILLEY PAUILLAC 1984 180 / 216 

240 12 blles Ch. HAUT BATAILLEY PAUILLAC 1991 144 / 168 

241 6 blles Ch. LA FLEUR MILON PAUILLAC 1995 84 / 96 

242 1 blle Ch. LAFITE ROTHSCHILD PAUILLAC 1983 275 / 300 

243 1 mgn Ch. LATOUR PAUILLAC / 

244 1 blle Ch. LATOUR PAUILLAC 1929 / 

245 2 blles Ch. LATOUR PAUILLAC 1971 240 / 260 

246 2 blles Ch. LES HAUTS DE PONTET PAUILLAC 1989 30 / 36 

247 1 blle Ch. MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC / 

248 2 blles Ch. MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 1975 560 / 600 

249 1 blle Ch. MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 2001 180 / 200 

250 2 blles Ch. PONTET CANET PAUILLAC 1984 56 / 60 

251 11 blles LA FLEUR MILON PAUILLAC 1979 110 / 132 

252 1 blle LA ROSE PAUILLAC PAUILLAC 1999 10 / 11 
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253 1 magnum LA ROSE PAUILLAC PAUILLAC 2002 20 / 22 
 

POMEROL – LALANDE DE POMEROL 
 

254 1 magnum Ch. BEAUREGARD POMEROL 1975 40 / 45 

255 1 blle Ch. Certan Giraud POMEROL 1964 / 

256 1 blle Ch. Certan Giraud POMEROL 1966 10 / 12 

257 1 blle Ch. CLINET POMEROL 1953 120 / 150 

258 1 blle Ch. DU TAILHAS POMEROL 2001 10 / 12 

259 12 blles Ch. FEYTIT CLINET POMEROL 1985 336 / 360 

260 1 magnum Ch. GAZIN POMEROL 1985 56 / 60 

261 2 blles Ch. GOMBAUDE GUILLOT POMEROL 1970 20 / 24 

262 1 blle Ch. LA CONSEILLANTE POMEROL 1997 24 / 26 

263 9 blles Ch. LA FAURIE MAISON NEUVE POMEROL 1988 45 / 50 

264 12 blles Ch. LAGRANGE POMEROL 1985 336 / 384 

265 3 blles Ch. MOULINET LASSERRE POMEROL 1982 36 / 42 

266 2 blles Ch. PETRUS POMEROL 1952 2400 / 2600 

267 1 blle Ch. PETRUS POMEROL 1979 850 / 880 

268 2 blles Ch. PETRUS POMEROL 1985 2200 / 2400 

269 1 blle Ch. TOULIFAUT POMEROL 1975 10 / 12 

270 2 blles CLOS PLINCE POMEROL 1996 18 / 20 
 

 
SAINT EMILION - MONTAGNE 

 
271 1 blle Ch. BALESTARD LA TONNELLE SAINT EMILION 1975 14 / 16 

272 3 blles Ch. BEARD LA CHAPELLE SAINT EMILION 2010 30 / 36 

273 2 blles  Ch. BEAUSEJOUR BECOT SAINT EMILION 1990 100 / 110 

274 1 mgn Ch. CANON SAINT EMILION 1950 / 

275 1 blle Ch. CANON SAINT EMILION 1950 / 

276 3 blles Ch. CLOS SAINT EMILION SAINT EMILION 1964 et 1967 24 / 30 

277 12 blles Ch. CORBIN SAINT EMILION 2009 144 / 168 

278 1 blle Ch. FIGEAC SAINT EMILION 1960 45 / 50 

279 4 blles Ch. GRAND CORBIN SAINT EMILION 1970 40 / 44 

280 1 blle Ch. GRAND CORBIN  SAINT EMILION 1990 10 / 12 
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281 1 magnum Ch. GRAND CORBIN DESPAGNE SAINT EMILION 2004 20 / 22 

282 1 blle Ch. GRAND MAYNE SAINT EMILION 2002 10 / 12 

283 1 blle Ch. GRANDES MURAILLES SAINT EMILION 1981 10 / 12 

284 1 magnum Ch. HAUT GIRAUDE SAINT EMILION 2000 10 / 12 

285 3 blles Ch. HAUT SARPE SAINT EMILION 1988 24 / 30 

286 2 blles CH. L'ANGELUS SAINT EMILION 1980 80 / 90 

287 2 blles Ch. LA GAFFELIERE SAINT EMILION 2001 50 / 56 

288 2 blles Ch. LA TOUR DU PIN FIGEAC SAINT EMILION 1985 28 / 32 

289 1 blle Ch. LA TOUR DU PIN FIGEAC SAINT EMILION 1990 10 / 12 

290 1 blle Ch. LA TOUR DU PIN FIGEAC SAINT EMILION 1992 10 / 12 

291 4 blles Ch. LA TOUR FIGEAC SAINT EMILION 1970 40 / 48 

292 6 blles Ch. LAGRANGE DE LESCURE SAINT EMILION 1989 48 / 60 

293 2 blles Ch. LARCIS DUCASSE  SAINT EMILION 1975 44 / 52 

294 1 blle Ch. PAVIE-MACQUIN SAINT EMILION 1942 100 / 110 

295 1 blle Ch. PIPEAU SAINT EMILION 1979 10 / 12 

296 1 blle Ch. PIPEAU SAINT EMILION 2005 10 / 12 

297 3 blles Ch. SOULARD SAINT EMILION 1971 33 / 36 

298 1 blle Ch. TERTRE DAUGAY SAINT EMILION 1994 10 / 12 

299 1 blle CH. TOUR BLANCHE SAINT EMILION 1975 7 / 8,5 

300 4 blles Ch. VIEUX CHÂTEAU PELLETAN SAINT EMILION 2005 32 / 40 

301 1 blle Ch. YON FIGEAC SAINT EMILION 2001 10 / 12 

302 6 blles CLOS AUX PLANTES SAINT EMILION 1994 42 / 48 

303 12 blles CLOS DE LA MADELEINE SAINT EMILION 1970 144 / 168 

304 1 blle CLOS FOURTET SAINT EMILION 2001 40 / 42 

305 1 blle DOMAINE DE PEYRELONGUE SAINT EMILION 1969 10 / 12 
 

SAINT ESTEPHE 
 
306 2 blles Ch. BEAU SITE SAINT ESTEPHE 1998 24 / 28 

307 2 blles Ch. CALON SEGUR SAINT ESTEPHE 1969 20 / 24 

308 1 blle Ch. COS D'ESTOURNEL SAINT ESTEPHE 1967 37 / 40 

309 1 blle Ch. COS D'ESTOURNEL SAINT ESTEPHE 1985 70 / 75 

310 1 blle Ch. COS LABORY SAINT ESTEPHE 1988 18 / 20 

311 1 blle Ch. DE PEZ SAINT ESTEPHE 1967 14 / 16 
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312 1 blle Ch. HAUT MARBUZET SAINT ESTEPHE 1971 18 / 20 

313 3 blles Ch. HAUT MARBUZET SAINT ESTEPHE 1972 42 / 48 

314 1 magnum Ch. HAUT MARBUZET SAINT ESTEPHE 1974 28 / 32 

315 1 blle Ch. HAUT MARBUZET SAINT ESTEPHE 2007 18 / 20 

316 2 blles Ch. LAFON ROCHET SAINT ESTEPHE 1992 16 / 20 

317 1 blle Ch. LE BOSCQ  SAINT ESTEPHE 2008 10 / 12 

318 1 blle Ch. MONTROSE SAINT ESTEPHE 1999 38 / 40 

319 1 blle Ch. MOULIN DE PEZ SAINT ESTEPHE 2008 8 / 9 

320 2 blles Ch. ORME DE PEZ SAINT ESTEPHE 2006 32 / 36 

321 1 blle Ch. PHELAN SEGUR SAINT ESTEPHE 2006 18 / 20 

322 1 magnum Ch. SEGUR DE CABANAC SAINT ESTEPHE 1986 20 / 22 

323 3 magnums Ch. SEGUR DE CABANAC SAINT ESTEPHE 1988 54 / 66 

324 1 blle Ch. SEGUR DE CABANAC SAINT ESTEPHE 1998 10 / 12 

325 2 blles Ch. TOUR DES TERMES SAINT ESTEPHE 1982 20 / 24 

326 1 magnum LA DAME DE MONTROSE SAINT ESTEPHE 2003 40 / 42 
 

SAINT JULIEN 
 
327 2 blles AMIRAL DE BEYCHEVELLE SAINT JULIEN 2007 16 / 20 

328 1 blle Ch. BEYCHEVELLE SAINT JULIEN 1961 150 / 180 

329 1 blle Ch. BEYCHEVELLE SAINT JULIEN 1972 20 / 22 

330 1 magnum Ch. BEYCHEVELLE SAINT JULIEN 1974 40 / 44 

331 1 blle Ch. BRANAIRE DUCRU SAINT JULIEN 2007 20 / 22 

332 1 blle Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1929 300 / 400 

333 1 blle Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1970 75 / 80 

334 12 blles Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1971 780 / 840 

335 12 blles Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1971 780 / 840 

336 1 blle Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1976 60 / 65 

337 12 blles Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1978 696 / 780 

338 12 blles Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1978 696 / 780 

339 8 blles Ch. DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 1978 464 / 520 

340 12 blles Ch. GLORIA  SAINT JULIEN 1983 430 / 450 

341 1 blle Ch. GRUAUD LAROSE SAINT JULIEN 1957 20 / 22 

342 1 blle Ch. GRUAUD LAROSE SAINT JULIEN 2004 22 / 24 
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343 1 blle Ch. GUADET SAINT JULIEN 1961 80 / 90 

344 1 blle Ch. LAGRANGE SAINT JULIEN 2007 20 / 22 

345 8 blles Ch. LALANDE BORIE SAINT JULIEN 1982 80 / 96 

346 2 blles Ch. LALANDE BORIE SAINT JULIEN 2008 20 / 24 

347 1 blle Ch. LEOVILLE BARTON SAINT JULIEN 2004 32 / 34 

348 1 blle Ch. LEOVILLE POYFERRE SAINT JULIEN 1983 60 / 65 

349 1 magnum Ch. LEOVILLE POYFERRE SAINT JULIEN 1986 80 / 90 

350 1 blle Ch. SIRAN SAINT JULIEN 2008 12 / 14 

351 1 magnum Ch. TALBOT SAINT JULIEN 1983 50 / 55 

352 3 blles Ch. TALBOT SAINT JULIEN 1989 120 / 126 

353 1 blle Ch. TALBOT SAINT JULIEN 2001 30 / 31 

354 2 blles Ch. TALBOT SAINT JULIEN 2006 60 / 64 

355 3 blles Ch. TERREY GROS CAILLOUX SAINT JULIEN 1985 30 / 36 

356 3 blles CROIX DE BEAUCAILLOU SAINT JULIEN 2008 36 / 42 
 

SAUTERNES – BARSAC – SAINTE CROIX DU MONT 
 
357 1 blle Ch. ARCHE PUGNEAU SAUTERNES 1999 12 / 15 

358 1 blle Ch. CLIMENS SAUTERNES 1964 70 / 75 

359 1 blle Ch. COUTET SAUTERNES 1961 30 / 35 

360 1 blle Ch. DOISY DAENE SAUTERNES / 

361 1 blle Ch. FILHOT SAUTERNES 1972 10 / 12 

362 1 blle Ch. FILHOT SAUTERNES 2003 14 / 16 

363 2 blles Ch. GILETTE SAUTERNES 1956 140 / 150 

364 4 blles Ch. GUIRAUD SAUTERNES 1976 80 / 88 

365 4 blles Ch. GUIRAUD SAUTERNES 1979 80 / 88 

366 2 blles Ch. HAUT-MAYNE SAUTERNES 2005 20 / 24 

367 1 blle Ch. LAURETTE SAUTERNES 1955 15 / 18 

368 1 blle Ch. RABAUD PROMIS SAUTERNES 1989 22 / 24 

369 1 blle Ch. RAYNE VIGNEAU SAUTERNES 1970 20 / 22 

370 3 blles Ch. RAYNE VIGNEAU SAUTERNES 2007 60 / 66 

371 3 blles Ch. YQUEM SAUTERNES 1967 / 

372 4 blles Ch. YQUEM SAUTERNES 1996 800 / 820 

373 1 blle Ch. YQUEM SAUTERNES 1998 120 / 140 



 
 

 
 
 
 
 

SVV BORDEAUX CHARTRONS BORDEAUX ENCHERES 
Société de Ventes Volontaires de meubles aux Enchères publiques 

N° agrément : 2002-351 
 

A. BLANCHY – E. LACOMBE 
Commissaires Priseurs Associés 

 

136 QUAI DES CHARTRONS - 33300 BORDEAUX  
Tél. 05.56.11.11.91 – Fax 05.56.11.11.92 - blanchy.lacombe@etude-chartrons.com  

Ivoire-bordeaux.fr - interencheres.com/33009 
 

Nom ………………………………………………………   Prénom …………………………………. 
 

Adresse ……………………………………………………………………………………………………… 
 

Code Postal - Ville …………………………………………………………Tél. ………………… 
 

Conditions de vente : la vente sera faite au comptant : les acquéreurs paieront en plus des enchères 
21 % TTC  de frais ; l’exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets 
présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. Le Commissaire-
Priseur exécutera les ordres d’achat qui lui seront adressés. 
 

Je soussigné ………………………………………………., me porte acquéreur, aux conditions de la vente, du (ou des) 

lot(s) ci-après désigné(s). 

Je joins un RELEVE D’IDENTITE BANCAIRE et une copie de PIECE D’IDENTITE. 
 

JEUDI 27 OCTOBRE 2016 

9h30 et 14h 
GRANDS VINS DE BORDEAUX & ALCOOLS 

 

N° de lot DESIGNATION OFFRE MAXIMUM HORS FRAIS 

      
      
      
      
   
   
   
   
   

 
Les frais d'envoi sont à la charge et sous la responsabilité de l'acquéreur. 

Signature 


